

## Ghost of Tsushima обогнала God of War и стала лучшей игрой в Steam от собственных студий Sony

Ghost of Tsushima радует ПК-геймеров впечатляющим количеством игроков и положительными отзывами. Популярная игра для PlayStation показывает, что игры Sony также хорошо принимаются аудиторией ПК.

Знаменитый хит Ghost of Tsushima для PlayStation был замечательно стартовал в Steam. С момента своего релиза в четверг игра достигла впечатляющего пика в 74 225 одновременных игроков. Несмотря на то, что игра недоступна во многих странах, этот запуск демонстрирует высокий спрос и популярность среди ПК-геймеров.

По сравнению с другими играми Sony, которые также появились на ПК, в настоящее время находится на втором месте. Helldivers 2 возглавляет список с впечатляющими 458 709 одновременными игроками. За ней следует Ghost of Tsushima, которая недавно обогнала God of War с 73 529 игроками.